

25 蘇州晚報

2009年6月16日 星期二

国际新闻

文副体娱刊育

今年送礼怪现象:从上海到广州,从深圳到南京,从大城市到小县城,从大商场到小药店,从公司老总、政府官员到普通教师、工厂工人,他们纷纷排队抢购一个看似小小的"水宜生"功能杯。他们身份不一样,地位不一样,但购买的目的都一样,都希望通过水宜生,能得到"降血脂、降血压、通便秘、清烟解酒付应酬、美容瘦身淡色斑,喝好水保健养身"的功效。买水宜生孝敬老人,感谢领导,既尊贵又实在,真是送礼首选!

水宜生 随时造好水 轻松解决大问题 清烟、解酒、健体质 掀起亲情送礼期

不能常在身边尽孝 一定送个水宜生表孝心

张先生是本市一家金融企业的高管,父亲生活在另一个城市,一年见面的几乎就不多。他买了个水宜生 S520 养生杯,准备这两天送给老爸。

"我父亲 64 岁了,这两年身体一直不好,特别是血脂、血压都高,烟酒又戒不了,我在外面也很担心。平时也经常给他买些保健品,可他不是忘记吃就是

不想吃。水宜生这个杯子挺不错的,喝水就能清烟解酒防三高,我们单位几个老领导用它喝水,血脂、血压都降了,我也给老爷子买一个,不能常在身边尽孝,就送个水宜生表表孝心吧。"

"这小子,,娶了媳妇儿更疼娘"

孙大妈性格爽朗,说话风趣,60多岁了,身体依然硬朗。去年儿子刘先生送了个水宜生杯子给她,她高兴得不行,逢

人就说"这个儿子没白养,娶了媳妇儿更疼娘。"

孙大妈以前体制也不太好,大毛病没有,小毛病不少,看到周围同龄人大多都有高血压、高血脂、高血糖,自己一直很担心。早就听说水宜生杯子预防三高、强身健体的效果好,一直想买一个,但觉得价钱有点高,没舍得买。现在有了水宜生,孙大妈到哪都带着它,逢人便说:"清酸毒、防三高,我的身板杠杠的,再多活 50 年,不差钱!"



宜生活性水有哪些好处?

水宜生能将普通的饮用水转化为弱碱性、负电位、小分子团、高含氧量、富含微量元素和矿物质的健康好水,这种水最接近人体细胞内的水,被誉为"真正的生命水"。

[弱碱性]: 迅速消除体内酸性代谢物质,中和酸毒,调节人体的酸碱平衡,预防疾病。

[负电位]: 具有极强的还原性,清除体内过剩的自由基,保健美容,延缓衰老。

[小分子团]:渗透力强,改善人体微循环,加速体内毒素排泄,促进新陈代谢。

[**高含氧量**]:提供人体细胞所需营养,活化细胞,增强自然治愈力,增强免疫力。

[**矿物质和微量元素**]:比例适当,便于人体吸收,促进人体各器官健康生长。

宜生之水这样"防三高"

防控 高血脂 高血压 弱碱性 酸毒 弱碱性水中和血液酸毒 血脂 胆固醇 小分子团水分解 血脂和压 恢复正常 查通畅血脂、血压

□弱碱性 酸毒 胰脏 ●胰岛素受体 弱碱性水中和胰脏酸毒 提高血液的pH值,增强胰 岛素活性,加快血糖代谢 ** ***

弱碱性环境胰岛

逐渐稳定

孝敬爸妈, <mark>儿女为何都送水宜生</mark>?

A. 父母年纪大了,容易得三高。用水宜生喝水,能中和 体内酸毒,健体强身,预防三高。

B. 老爸抽烟喝酒, 用水宜生喝水, 能清烟解酒, 将烟酒的危害降到最低, 送给老爸最适合。

C. 水宜生能制出弱碱性、负电位、小分子团的健康好水,对于不想吃药和保健品的父母尤为适合,喝水就能养生保健。

D. 水宜生品质高档、效果出众,通便、降血脂、降血

糖通过北京三甲医院临床验证,还有多个国家权威机构的 认证。



小水杯,解决大问题

三类人特别适合用水宜生

中国是礼仪之邦,看望亲戚朋友都不的空着手。以往呢愁着没啥礼物送好,今年可不用愁了!送礼就送水宜生!大品牌,品质高,又有那么多的功效,既健康又实在!水宜生好礼送到家,牛年身体牛,爱情牛,家庭牛,事业更牛。

给领导客户送礼 一定要送水宜生



领导、客户们的应酬多多, 经常是烟不离手,酒不离口,烟 酒过度,身体肯定受不了! 嗓 子干,痒,疼,胃里头难受。

给他们送个水宜生,多喝 弱碱性健康好水、清烟毒、解酒毒、保肝护肝、清咽养肺。送礼 送健康,送礼送真情,送礼送到 小坎里。

给父母长辈送礼 更要送水宜生



父母年纪大了,身子骨也一 天不如一天。孝敬爸妈一台"水 宜生"。让父母喝上"水宜生"制出 的弱碱性、负电位、小分子团的健 康好水,调节肠道酸碱平衡,改善 血液循环、对便秘、"三高"等多种 疾病都有很多的辅助治疗和缓 解作用。健康更重要,用上水宜 生,父母舒心、儿女放心。

送亲友伴侣 还送水宜生



逢年过节,亲朋好友聚会少不了,鸡鸭鱼肉吃多了,不 光肠胃负担加重,身体就开始发胖,便秘上火,脸上还长痘。 尽早用上水宜生,天天喝弱碱性活性水。喝水就能去脂肪,喝水就能调节肠道代谢平衡,男士用了健健康康添活力,女士用了更年轻、更苗条。

八项国家认证,百万消费者热捧 水**宜生畅销背后的品质保证**

任何一个产品的热销,背后一定有原因。水宜生自上市一年来持续热销,成为老百姓心目中的品牌,与其过硬的产品质量密不可分。正因为过硬的品质及超前的饮水养身理念,水宜生被指定为中华人民共和国第 11 届全国运动会指定产品。

更值得骄傲的是,水宜生被列为 国家科技部火炬计划项目(项目编号: 2009GHO60014)。同时,水宜生是中 国质量万里行打假扶优协作单位,质 量安全更是通过了卫生部中国疾病预 防控制中心的检测。2009年4月27日, 水宜生获得欧盟 RoHS 符合性认证 证书。

作为功能水杯行业的开创者,水 宜生更是参与制定了"功能水杯"的行业标准,为规范功能水杯行业做出了 巨大贡献。

于此同时,水宜生的功效更是在 北京三甲医院进行了临床验证,在润 肠通便、调节血脂、美容养颜三项指 标,获得了严谨的医学学术认可。

"国家这么肯定水宜生,咱用得放心",一位正在购买水宜生的先生说。

"买2个水宜生送人,全运会指定产品,陈宝国代言,送得有面子。"北京的高亮先生说,已经是第三次买水宜生送人啦。







水宜生

北京水宜生科技 热线: 0371-60552200 谨防假货,厂家指定销售:紫荆山百货二楼医药部;建设路商业大厦一楼医药部;二七路金博大负一楼医药部;

长江路世纪联华保和林、太龙医药六分店(庆丰街与永安街路口东)同禧堂药房(市五院对面)航海路华润万家保健品柜,商城路易初莲花二楼聚龙堂;车之家(航海路与嵩山路口南)**登封** 62863123 嵩山广场 123 数码,新密 69839933 电视购物中心(市政府招待所对面)巩义 星月广场负一楼宝芝堂;新郑:四发商贸一楼帅欣电器;上街:绿岛时尚(雕像西北角);中牟:绿岛时尚(新潮影院西邻);荥阳:绿岛时尚(万山路司法局楼下)